

Красная Алтай

ОРГАН
Алт. Губисполкома
Алт. Губкома Р. К. П.
(Большая редакция)

Редакция и клубы
гор. Баруны, Баруновский кв.,
д. 2-62
Время по почте редакцию
присылать с 13 до 17 часов
Телефон № 638
Почтотипография
с/п. № 247
Баруны, Баруновский кв.

№ 161. Пятница, 22 июля 1921 г. — Ежедневная газета. — Пятница, 22 июля 1921 г. № 161.

К партийному дню.

На очередном заседании ячеек в партийный день Алтгубкомом Р.К.П. рекомендуется поставить на обсуждение вопрос: «Как вовлечь беспартийных в Советское строительство?».

Алтгубком Р. К. П. (6 в.).

Что-же дальше?

Взятем Урги и окончательным разгромом Унгерна и его банд «большой» Монгольский вопрос, конечно, еще не разрешен.

То правда, что в связи с этими событиями, опасность нового очередного похода на ДВР и Советскую Республику можно считать исключенной. Однако, дальнейшее политическое устройство Монголии, а с тем вместе — окончательная ликвидация всякой возможности образования на благодарной почве Монгольских неурядиц новых и новых антисоветских заговоров, — все эти и другие важные проблемы, по-прежнему настоятельно требуют своего разрешения.

Как идти к разрешению этих вопросов, какими соображениями руководствоваться, какими методами пользоваться?

Прежде всего совершенно очевидно, что за Монголией должна быть, наконец, признана Китайская широкая автономия. Это сразу и решительно присекло бы для русских белогвардейцев и японских дельцов возможность «ловить рыбу» в Монгольской заблужденной воде.

Совершенно очевидно также, что, в целях длительного мирного сотрудничества с Китаем, народно-революционная армия, блестяще выполнив свою боевую задачу в Монголии, будет от-

ведена обратно на территорию ДВР и в дальнейшем бремя «Монгольской работы» падает на плечи дипломатии ДВР и Советроссии.

Словом, наше влияние на ход дел в соседних окраинах Китая в ближайшем будущем примет совершенно мирный, невоенный характер и это тем более, что пресловутый Джан Зяочэн, наконец, окончательно решился, наконец, изловить северокитайские провинции от влияния русских авантюристов.

Только политика мудрой осторожности и такта, только политика марксовского сотрудничества и может быть установлена нами на китайских границах. Многозначительные выступления на 3 конгрессе Коминтерна представителей народных коммунистических партий Кореи, Китая и Японии с определенностью говорят нам о необходимости прочного искреннего союза с Китайской Республикой и населяющими ее народами. В этом союзе мы обратим внушительные силы и опору, как для очередной борьбы с засильем и жестокостями Японского империализма на Востоке, так и для противодействия вывозу на родину Лазаревича империализма — Англо Японскому союзу и его агрессивным замыслам.

И. Туманов.

Кой-какие выводы.

(О партийном дне).

Одной из сторон коммунистического воспитания партийных масс является втягивание их в партийное строительство, хозяйственная работа в ячейках, построения не только на цоколях, но и на практической организационной работе членов ячеек в пределах своего учреждения, фабрики, казармы.

Служить этой стороне коммунистического воспитания и должен, установленный 10-м съездом Р.К.П. партийный день.

Опыт проведения партийного дня, проведенный Барнаульской городской организацией невелик, но и этот небольшой опыт дает полную возможность учесть результаты работы и сделать соответствующие выводы, хотя имеющиеся материалы (доклады ответственных руководителей, протоколы и отчеты ячеек) довольно скудны.

Прежде всего приходится установить, что некоторые ответственные руководители, прикрепленные к ячейкам совершенно не бывали в них и не ведут никакой работы. Многие, хотя и посещают ячейки, но ведут в них недолговую работу, а «по старинке», митинговую с неизбежным «текущим моментом» и потусторонними блужданиями в иностранной политике, только очень незначительная группа ведет деловую, практическую работу.

Связь между партийным центром, руководящим проведением партийных мероприятий, прикрепленными к ячейкам, слаба. Разработанный в свое время, план в жизнь почти не приводится.

Несвоевременное извещение (в тот же день) об основных вопросах, подлежащих обсуждению ячейки не дает возможности подготовить доклад и обсудить его деловым образом, что и обуславливает, отчасти, митинговый характер работы некоторых ячеек.

Вполне основательны опасения, что, если не принять сейчас энергичные меры, партийный день потеряет свое внутреннее содержание и проведение его выльется в пустую формальность, какой было, до поры, до времени, в ячейках проведение политграмоты.

Вполне целесообразно было бы принятие ряда следующих мер.

1) Необходимо периодически, хотя бы один раз в месяц, устраивать совместные заседания ответственных руководителей по группам и ставить на заседаниях доклад по вопросам, подлежащим обсуждению на ячейке.

2) Каждый ответственный руководитель разрабатывает план работы ячейки, к которой он прикреплен, затем на групповом собрании ответственных создает особый план для данной категории ячеек.

3) На ближайший период можно наметить следующие виды работы ячейки.

В области партийного строительства.

Выдвижение рядовых членов партии на ответственную работу, организационная работа внутри ячейки.

В области советского строительства.

Новая экономическая политика (Изучение и практическое применение в пределах сферы своей деятельности, выделение беспартийных на ответственную советскую и профессиональную работу.

Только серьезное, деловое обсуждение методов и способов проведения партийного дня даст те результаты, каких ожидает от него наша партия.

З. Сандомирский.

О хлебе.

Иногда приходится слышать от крестьян, что будто Советская власть вывозит хлеб за границу и заставляет голодать, как это делали раньше купцы и помещики. На столбах наших газет приводились подробные списки тех товаров, которые Советское правительство вывозит за границу. Это, главным образом, лес и лен, и ни одного фунта продовольствия. Изобрет, мы вывозим из за границы продовольствие, так как у нас его нехватка, а платим золотом и серебром.

В подтверждение приведем цифры о товарах, вывезенных в Россию за май месяц. За первую половину этого месяца через главнейшие таможни прибыло 1.634.753 пуда разных товаров. Из этого числа жизненные припасы составляли 963.478 пудов, т. е. чуть ли не две трети.

ЗНАЙ

В помещении, где находится больной холерой, дезинтерией или брюшным тифом, нельзя ни пить, ни есть, чтобы не заразиться.

Белье больных и выздоровевших необходимо прокипятить, посуду обмыть кипятком, испражнения и рвотные массы боль-

Качие это жизненные припасы? 151.175 пудов муки, 310.047 пудов картофеля (на семена), 177.589 пудов бобов, 244.572 пуда сельдья, 24.768 пудов мясных консервов, 26.965 пудов сала.

Идемся, что после ознакомления с этими цифрами у товарищей крестьян пропадет недоверие к общественным вещам. Ведь совершенно ясно, что было бы чистой водой глупостью вывозить русский хлеб из голодной страны за границу, чтобы за границей покупать иностранный хлеб и везти его в Россию.

Конечно Россия, как страна земледельческая, может и должна вывозить хлеб в заграничные промышленные страны с целью обмена. Но рабоче-крестьянское правительство, разумеется, не станет этого делать раньше, чем будут удовлетворены насущные нужды трудящихся в хлебе.

нх собирать в отдельную посуду с негашеной известью и тогда лишь возможно выливать их в отхожие места, или вырытую яму подальше от жилья, от колодцев и речек, чтобы зараза в них не могла попасть.

Ни в коем случае не следует на поверхности почвы разливать испражнения.

По Республике Советов

Привоз из-за границы.

ПЕТРОГРАД. За последнее время в Петроградскую таможню через Эстонию прибыло 40 тысяч пудов сельскохозяйственных машин, 20 вагонов соли.

Машины по обработке урожая.

В прошлом году молотилки и приводы к ним и зерноочистительные машины распределялись среди крестьянства исключительно внутреннею производством. В этом году сорок процентов распределенного количества поступило из-за границы. В прошлом году мы могли распределить только 285 тысяч кос и 77 тысяч серпов. По сравнению с прошлым годом мы достигли больших успехов. Заграничной закуплено около 3 миллионов кос. Внутреннее производство этих орудий также сделано большие успехи. Заводы Артинский и Павловский, Пермской губернии, выпускают 115 тысяч кос в месяц. До конца лета мы намерены распределить между крестьянами 4 миллиона штук кос и 1 миллион серпов.

Железнодорожное сообщение с Латвией.

МОСКВА, 8 июля. (Сиброста). Поездами ВЦИК углердия договор с Латвийским правительством о прямом пассажирском и грузовом железнодорожном сообщении.

Всероссийские съезды союзов.

МОСКВА, 8 июля. (Сиброста). На предстоящих Всероссийских съездах отдельных профсоюзов произойдет слияние союзов печевиков и союза табачников, союза работников просвещения и искусства. На съезде сов-

работников будет обсуждена конкретная перестройка советского аппарата и сокращение штатов учреждений.

Промышленность в Курской губернии. КУРСК, 13. С начала сезона по 1 июля, на торфяных разработках в губернии добыто 30.000.000 кирпичей. Металло-обработывающими предприятиями Курской губернии изготовлено 1.500 сельскохозяйственных машин, губкашей за 5 месяцев собрано 182.000 штук кожи и переработано 170.000 штук. Текстильной промышленностью в Курске за этот же срок изготовлено 16.000 чулок и 300 (искажено) валенок.

Организация химической промышленности Республики.

МОСКВА, 13. Специальная комиссия Химотдела решила оставить за государством наибольшее число важнейших химпредприятий, и остальные (главным образом, заводы, вырабатывающие предметы широкого потребления); сдать в аренду. Из миллионов предприятий решено оставить 89 наиболее крупных. В спичечной промышленности решено оставить четвертую часть заводов, а остальные сдать в аренду. В основной химической промышленности остаются государству 15 проц. всех заводов, в фармацевтической — около 10 проц. предприятий. В аренду предполагается сдать преимущественно (искажено) предприятия, причем значительная часть продуктов этих предприятий должно поступать в распоряжение государства. Главная часть химпредприятий, сдаваемых в аренду, находится на Юге России. Кустарная химпромышленность передается в ближайшем будущем Главустрому.

Красная Сибирь.

Сибирская трудовая армия

В составе Сибирской трудовой армии и маю числится 20248 трудовармийцев; на лесозаготовительных работах было занято 34 проц. на дорожной

железнодороги в Кузнецком бассейне 27 проц., на каменноугольных работах 18 проц., на строительных 7 проц., на ремонте железнодорож 3 проц., мельниках и заводах 2 проц., и 9 проц. занято на мелких работах в различных

сову учреждений. Производительность труда достигла от 70 до 100 проц.

Сельско-хозяйственная коммуна.

КРАСНОЯРСК. В селе Исайском Енисейской губернии организована сельско-хозяйственная коммуна «Заря». Все члены коммуны постановили добровольно отказаться от частной собственности. Весь инвентарь и скот, все имущество собрано в одно место. Коммунары дружно принялись за работу.

Труханская пушнина.

КРАСНОЯРСК. Дямное задание Труханскую собрать 12 тысяч песцов, а так же большое количество белки, несмотря на недостаток огнестрельных припасов и отсутствие теплой одежды, а также недостаточного продовольствия, выполнено полностью. Сбор горностая и другой пушнины прошел сверх нормы.

С'езд советов.

ИРКУТСК. В Киренске закончился с'езд советов; избран уполномочен в составе 13 коммунистов, из них одна женщина и 2 беспартийных.

Неделя товарообмена.

КАЛАЧИНСК. В Калачинском уезде организована неделя агитации по товарообмену; мобилизованы 14 товарищей и отправлены 2 красные повозки.

Добыча угля увеличивается.

ПАВЛОДАР. В Энибатусских копях в течении последнего месяца добыча угля возросла от 6000 до 13000 пуд. в сутки.

Освобождение заключенных.

ЕКАТЕРИНБУРГ. Ресурсыжением т. Калинин в Екатеринбург освобождено из исправительного дома 150 заключенных; большинство из них крестьяне и железнодорожные рабочие. Освобождены так же в лагерях из 200 человек, осужденных на разные сроки 30; кроме того предполагается освободить еще 50 человек, приговоренных к разным наказаниям, и 26 польских подданных.

Угроза хлебом.

ЕКАТЕРИНБУРГ. В Теступской волости Златоустовского уезда появилась саранча, от которой гибнут хлеба и травы. Этому способствует еще сильная жара и отсутствие дождей.

За советским рублем.

Изготовление подвижного состава.

Латвийское правительство выдает рубскому вагоно-строительному заводу «Феникс» ссуду в 3 миллиона латвийских рублей на расширение производства до военных размеров с тем, чтобы завод мог выполнять русские заказы на изготовление подвижного состава.

Торговые сношения с Норвегией.

Норвежская социалистическая газета, отмечая предприимчивость властей и представителей Советской России, пишет: «Если власть намерена продолжать свою политику прицара, то народ возьмет восстановление нормальных сношений с Россией в свои руки».

Работа в Германии.

Парижская газета «Час» сообщает об усиленной работе в Германии по организации торговли с Россией.

Заявление греческого правительства.

Греческий министр многосторонних дел в note к товарищу Четверину формально опровергает известие об объявлении войны Россией и заявляет, что греческое правительство стремится к мирным отношениям с Россией.

Новое выступление польско-пролетариата.

В Польше быстро развивается забастовочное движение. Забастовки в Томашове продолжают. В Варшаве ожидается забастовка металлистов, требующих прибавки 30 проц. Фабриканты предлагают 20 проц. В Познани произошли уличные беспорядки; толпа разгромила магазин. Произошел митинг по борьбе с дорожно-войска; полиция арестовала выступившего коммуниста Паранкевича. Рабочие двинулись к зданию полиции, требуя освобождения арестованного.

Произошло столкновение; пешая полиция разогнала шашками толпу.

Фландские острова остаются у Финляндии.

Москва. Лагой Наций вынесено следующее решение по вопросу об аландских островах.

Франция отказывает в помощи врангелям.

Москва. По сообщению «Руня» французское командование в Константинополе уведомило Врангеля, что с 15 июля Франция окончательно прекращает снабжение врангелей.

Америка вооружается.

Москва. Португальское правительство согласилось уступить большое денежное вознаграждение за Азорские острова.

Вопрос о русских беженцах в лиге наций.

Москва. Лига наций предостоят обзуждение вопроса о русских беженцах. Русские белогвардейские организации стремятся добиться у Лиги

наций позаимствования средств из фонда, принадлежащих царскому и временному правительству, а также золотого запаса в 313 миллионов рублей, высланных из России в Германию.

Белый террор.

Ряга. «Роте Фане» приводит некоторые данные о белом терроре в Америке. Губернатор в западной Виргинии объявил ряд местностей на военном положении и одновременно вооружил тысячу белогвардейцев для борьбы с горнорабочими.

(РОСТА).

дела работниц», т. Грансберг, резолюция, тезисы, отчеты, инструкция и циркуляры.

К постоянному сотрудничеству в журнале привлекаются т. т. Адвистов, Гольдич, Грансберг С., Дмитриев, Дронин, Елькович, Зобачев, Канцелярский П., Орлов, Поляков, Саидмирский З., Шемелев.

Среди красноармейцев.

На красную доску.

По окончании дневной работы по выгрузке на пристани Барнаул. Красноармейский рабочий батальон, в количестве 107 человек и Парт-школа 172 человека, с 8 часов вечера были вновь приглашены для разгрузки парохода «Вотинский Завод».

продолжалась сверхурочно 5 часов, т. е. до 3-х часов ночи. За это время работающими было выгружено пшеницы в кулах: рабочими батальона 9883 пуд, партшколой 7272 пуд.

Побольше таких сознательных и усердных работников, и Советская Россия выйдет из любого тупика!

Как живет деревня

Неделя ребенка.

В В. Чумышской вол. с 17 по 24 июня волнаробразом была проведена неделя ребенка. В организации и проведении недели живое участие принимали расположенные в волости красноармейские части.

Старая песня.

4 июля Новичихинская селькомхоза производила выборы одного товарища для послышки на парткурсы в с. Павловское. Был избран член коммуны «Новая жизнь» т. Голозин Иван. И вот члены партии Р. К. П. и коммунисты Валиев Андрей и Кочнев Вячеслав запрягались: «люди, начать да захотел! На легкую работу пойдете!»

Ячевский.

В Горсовете.

Назначавшееся на 20 июля пленарное заседание Горсовета не состоялось, т. к. из 220 членов Совета явились лишь 49, а представителей правлений профсоюзов, фабзавкомов и местных всего 30.

своим обязанностям членом Совета, уклонившись от участия в этом заседании, призвав собравшихся передать своим товарищам — насколько возможным и непростительным является пренебрежение к этим обязанностям.

А. Ж.

Местная жизнь.

Холера. За 12 июля в Барнауле вновь зарегистрировано два случая подозрительных по холере заболеваний. По телеграфному сообщению из Змеиногорского уезда, в с. Калмыцких Мысах зарегистрировано два случая подозрительных по холере.

К снабжению рабочих и служащих. Алтгубпроцкомом, с утверждения Губисполкома, издав приказ от 16 июля, № 54, подробно объясняя порядок составления смет на потребности кони-чество продуктов продовольствия и предметов широкого потребления для удовлетворения предприятий и учреждений, не снятых с гос. снабжения.

К размещению детей переселенцев. На днях в Алтайскую губернию прибывает до 8.000 детей переселенцев из Самарской губернии. Комиссия по обследованию детских учреждений предполагает разместить этих детей частью в городских детских домах, освобождая места путем возврата детей родственникам, которые по своему имущественному состоянию, могут принять их на свое иждивение.

В смете должно быть указано: а) количество рабочих, б) количество служащих, в) количество детей до 1 года, от 1 года до 5 лет, и от 5 лет до 16 лет, г) количество членов семьи. ПРИМЕЧАНИЕ: В члены семьи включаются только жены, если она не служит в каком-нибудь предприятии или учреждении, где имеет право на самостоятельное снабжение и нетрудоспособные члены семьи, имеющие удостоверение от Собеа. Прочие члены семьи в смету не вносятся.

В детских яслях в с. Бобровые Рабзавком обнаружен обмен продпродуктов на ягоды. Зав. Хозяйством В. А. Чед привлечен к ответственности. Красная повозка. 14 июня Алтгубвоенпредбюро отравило в Завзской район Барнаульского у. Красную повозку. Повозка была снабжена литературой, плакатами, граммофоном и т. п.; носителя она Косажинскую и Голубцовую вол.; работа ее; 13 митингов, 4 лекций-беседы 7 гремных чтений; кроме того, было передано библиотекам, изаб читальням и т. п. 388 книг, 26 номеров журналов, 54 плаката и 25 памфлетов на 1921 г. Крестьяне принимали повозку охотно.

Установленная плата за вход в сад те вечера, когда там играет оркестр или дается представление, по распоряжению председателя Губисполкома отменена. Взимание платы вводилось из-за снятия актеров и музыкантов с государственного снабжения. Теперь, чтобы сделать сад доступным для всех, платежи театральные представления будут даваться в других театрах. Вместо водоснабжения канитель. Старые чиновники когда-то думали,

что не они существуют для публики, а публика для них. Так-же, очевидно, думают некоторые Советские служащие и теперь. Так, дежурная при взоразборной будке №16, по Никитинской ул., вместо того, чтобы отпустить воду нескольким человекам, ирпешелшам еще до 7 ч. веч., развела длинную канитель и батых полчаса перебиралась с ними, ссылаясь на свои часы, которые «ждят по канальче», и на то, что после 7 ч. отпустить воду нельзя. Это было 18 июля, в жаркое время, в неделю водоснабжения. Интересно, где взяли воду опоздавшие-если они действительно ознакомились с труду или в загрязненном обывательском колодце?

Столовые нужно почистить

В городе было уже несколько смертных случаев от холеры. Кажалось-бы, из страха только следовало бы подтинуться и почиститься, Между тем, все остается по-прежнему. Как будто, страшная гостья еще не у нас, а где-то далеко, за горами. Посетители общественных столовых по-прежнему жалуются на грязное содержание их и небрежную, также грязную, выпечку хлеба. Указывают, например, на то, что мякиши подаются с пряслойшей к ним вчерашней едой и т. п.

Агит-грязь.

Постепенно приближается к концу короткое сабирское лето и у людей, вынужденных жить в Барнауле, уже теперь глаза на лоб зуот от предвущего удовольствия тонуть в грязи на улицах.

Блеснул было луч надежды на улучшение состояния улиц, когда коммунотдел реэво принял за в-зку фашинники и ртутье канал на одном из самых грязных мест города, но он постепенно гаснет, по мере того как угасает энергия коммунотдела.

Нужно встряхнуться, вспомнить, что на нас нависает грозная гостья-холерная эпидемия, нужно не останавливаться ни перед чем очистить город и предотвратить осеннюю грязь.

В Красноярске для ударных работ использован труд заключенных в лагерях принудительных работ и им обещано за быстрое выполнение досрочное освобождение. Работа там идет полным ходом по 12 ч. в день. Почему бы и у нас не применить этот способ. Можно, конечно, прибегать к способу массовых мобилизаций населения к суб-бтикам. Но это нужно сделать и сделать возможно быстрее.

Письмо в редакцию.

Т. Редактор! Не откажите опубликовать наше следующее заявление: оторвавшимся давно от партийной работы и не имея связей с партийными центрами, мы совершенно не можем судить в данное время о линии поведения Р. С. Д. Р. П. Поскольку же эта линия поведения у отдельных членов партии уклоняется до участия в белогвардейских матажах, мы считаем себя нравственно обязанными заявить о своем выходе из состава Р. С. Д. Р. П. июля 20 дня 1921 года Муравьев, Арт. Ершов, Н. Поспелов

Извещения.

К открытию Рабфака. В заседании мандатной комиссии по приему в Рабфак утвержденные студентами Барнаульского рабочего факультета следующие товарищи, которые приглашаются в канцелярию Рабфака (Пушк. Собор, угол) к 9 ч. утра 23 июля, в субботу: 1. Попов А. А. 2. Огидычев В. М. 3. Костылев И. С. 4. Костерин Г. А. 5. Дерков П. И. 6. Шамаев И. В. 7. Абрамов П. Е. 8. Прохоров П. Г. 9. Дудин П. А. 10. Попов П. Д. 11. Мукаев Э. П. 12. Рабцов Д. И. 13. Дюжников А. П. 14. Петров А. И. 15. Николов П. Е. 16. Федоров В. С. 17. Усов И. С. 18. Нулявин С. Д. 19. Зеленин Я. Л. 20. Веденев Г. Н. 21. Пакрукин К. Д. 22. Григоренко П. Г. 23. Кочкин С. П. 24. Дрожжи В. М. 25. Лявтер И. П. 26. Волков К. М. 27. Шокуров Н. Х. 28. Попов Я. А. 29. Вагулин Н. И. 30. Аристов П. 31. Сорочкин М. Г. 32. Раков С. М. 33. Рожков Ф. И. 34. Александров Е. М. 35. Ольхов П. С. 36. Хрестов П. Д. 37. Юрьев А. А.

Всем организациям, командировавшим слушателей, надлежит озвоботиться оверременным с своей стороны извещением о языке студентов в канцелярию Рабфака. Всех командированных слушателями в Барнаульский рабочий факультет, бюро Рабфака просит явиться к 1 му августа.

Президиум сельско хозяйственного техникума доводит до сведения слушателей техникума, что 23 июля в 7 часов вечера в помещении бывшей женской гимназии [на углу Пушкинской и Социалистической ул.] во 2 этаже назначается общее собрание всех слушателей. Явка на собрание обязательна.

Редактор

А. Шемелев.

Издат. Алт. Губисполком Советов и Алт. Губком Р. Р. П.

Тираж 7600 экз.

На Дальнем Востоке.

Продают с молотка.

ЧИТА. Меркулов лихорадочно распродает казенное имущество. Им ведутся переговоры о сдаче лесных концессий в миллион десятин, расположенных на Саргуме, восточнее Тульмина, в долине реки Окуразута.

Чрезвычайный ревизор, протестовавший против спосаба продажи грузов и сдачи концессий, вынужден оставить займываемый пост.

Сильное впечатление на владивостокские торговые круги произвел уход с нессциалистического съезда правых депутатов Маркова, Куркутца, Сокевича и других, не выдержавших настроенке с езда. Из японских кругов сообщают, что в каплеповской армии замечается раскол. Генерал Молчанов со своими сторонниками становится не приемлемым для Вержблицкого и Меркулова.

Конкуренция.

ЧИТА. «Норд Чайна Дейли Ньюс» сообщает, что торговые круги весьма заинтересованы приобретением японскими купцами товаров в Шанхае для продажи их в Сибири.

„Сир-мные“ условия.

ЧИТА. В беседа со своими „русскими друзьями“ старший адъютант

начальника японских жандармских экспедиционных войск полковник Напомия заявил, что если вся власть во Владивостоке и Приморье не будет вручена Семенову, то японцы не перевезут на Дальний Восток армии Врангеля.

Китайский консул о владивостокских событиях.

ЧИТА. Китайский консул во Владивостоке докладывает Пекинскому правительству, что положение в городе делается серьезным, ввиду чего иностранные жители просили разрешения, в случае опасности, найти приют и защиту на китайских военных судах.

Семенов угоняет каплеповцев.

ЧИТА, 24. (Сиброста). По сообщению Харбинской газеты «Новости Жизни» статья Семенова решила удалить из Владивостока каплеповцев, хотя бы для этого потребовалось признание оружие. Прежде чем рискнуть на такой шаг Семенов распорядился привести в полную готовность свои части и сгруппировать их в определенных районах. Эта работа поручена генералу Малакхину, последняя должна быть проделана в десятидневный срок. Семеновцы уверены, что захват Владивостока им обеспечен, что японские командование будут бы заверило Семенова о принятии всех мер к недозущению каплеповцев к вооруженному сопротивлению, в случае выступления семеновцев.

В Профсоюзах.

Всем членам фабзавкомов, местномов, правлений Губ. тделов и Пленума АГСПС.

20 го с.м. было созвано совместное заседание профорганизаций с Горсоветом, при чем на заседании весьма неаккуратно явились члены небольшой количество приглашенных товарищей. Считая подобное явление ненормальным и недопустимым, дискредитирующим ответственных профработников, собравшиеся на иззначенное заседание члены Горсовета, и профратанов вынесли порицание всем отсутствующим. Кроме того, они предупреждают, что в случае отсутствия на следующем заседании кого либо из членов Горсовета, местномов, правлений Губотделов Союзов, будут приняты меры дисциплинарного воздействия.

АГСПС, призывая всех вообще выполнять строго и аккуратно свои обязанности, предлагает всем членам организаций, приглашаемых на заседание в воскресенье, в 4 часа дня, прибыть на это заседание аккуратно. Председатель В. Орлов. Управдел (подпись).

Довольно разглагольствуй!

Коллектив служащих при Отделе Труда на общем собрании постановил: применять следующие меры воздействия к членам коллектива, явно саботирующим и несещающим общ. работы: 1) раз отчислять от месячного продпайка—5 фубтов; во 2 ой раз—половину пайка и в 3 ой раз—лшать пайка на весь месяц. Мера хоршая—следуйте примеру!

Партийная жизнь.

„Коммунар“.

Вышел из печати 3—6 № ежемесячника Алтгубкома Р. К. П., „Коммунар“.

В журнале помещены статьи „Наша очередные задачи“, т. Канцелярского, „Проверьте и смыкайте ряды“, т. Дмитриева, „О партийном инструктаже“, т. Саидмирского, „Задачи от